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Упозорење, наведени злочини ће ваш шокирати и натјерати 

да озбиљно посумњате у постојање међународне правде 

 

Башар ал-Асад, симбол отпора западној хегемонији на Блиском истоку 

 

Списак је саставио Ален Жулс, француски новинар и велики заступник 

пуне слободе говора. Да је ријеч о врсном стручњаку наводе и подаци да 

је Жулс, такође, политички аналитичар и бивши истраживач 

средњовјековне историје на реномираном париском Универзитету 

Сорбони, који има традицију дугу осам вјекова. 

Уз то, дипломирао је на Институту за међународне и стратешке односе у 

Паризу, а биографија му је такав да се може без проблема бавити 

дипломатијом или добро плаћеним послом корпоративног новинарства. 
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Међутим, он није желио да буде „дио система“ и зато данас искључиво 

води властити блог и сарађује само са агенцијама које дијеле његове 

афинитете према путпуној слободи. 

„Кратки попис злочина сиријског предсједника Башара ал-Асада“     

Жулс је сачинио прије неколико дана. Они су почињени од јуна 2000. 

године до данас и бацају једну другачију сјенку на сиријског лидера, 

којег је недавно један амерички политичар окарактерисао као           
„извор свег зла“ у Сирији. 

Ово су Асадови злочини: 

 Изградња и обнова 10.000 џамија и 500 цркава. 

 Изградња и обнова 8.000 школа, 2.000 института                              

и 40 универзитета. 

 Изградња преко 600.000 станова / домова за младе. 
 Изградња и модернизација више од 6.000 болница                  

и клиника. 

 Успостављање пет интернационалних индустријских зона. 

 Сирија је отворила 60 међународних банака. 

 Сирија је отворила 5 телекомуникацијских оператора 

(интернетских и ГСМ услуга). 

 Лиценце за рад је добило 20 независних новина и часописа, 

затим 5 сателитских телевизијских станица. 

 

О овим „злочинима“ се ријетко извјештава, а нарочито на Западу. 

Западне државе на челу са САД, као и неколико сунитско-муслиманских 

држава, и даље оптужују легитимног сиријског предсједника ал-Асада да 

је главни кривац за оружану побуну и злочине који су се у том рату 

догодили, иако је њихова улога у финансирању и помагању тзв. сиријске 

опозиције (из које се развила злогласна група ИСИЛ) данас потпуно 

јасна и, штавише, постала је отворена. 

У овом конфликту преко 200.000 људи је изгубило живот, 7,6 милиона 

људи је расељено док 3,9 милиона сиријских избјеглица бјежи из земље, 

преноси Правда. 

Ево шта је још Ассад скривио: 

 Развој глумачке умјетности, позоришта, комедије, трагедије. 

Више од 20.000 сиријских умјетника. 

 Изградња и модернизација стадиона и спортских хала. 

 Велика глобална репутација сиријских спортиста у пливању, 

рвању, гимнастици и другим спортовима… 
 Плате повећане за 300% 

 Развој и модернизација Сиријске арапске војске. 



 Економска ситуација Сирији је била здрава, премда је 

економска криза погодила свијет. 

 Хиљаде нових послова: ресторанима, хотелима, туристичким 

градовима, забавним парковима, тржним центрима, 

фабрикама … 

 Пад стопе незапослености од 28% до 12% упркос расту 

броја људи који долазе на тржиште рада. 

 Прикључци: струја, телефон, вода за пиће и канализација у 

преко милион кућа и станова широм земље. 

 Накнада свих дугова земље и повећање пољопривредних и 
индустријских капацитета од 600%. 

 Развој туризма. Сирија је била трећа најпосећенија арапска 

земља и 83 најпосећенија земља на свијету. 

 Сирија је имала само 1% неписмених. Најбољи резултат         

у Азији и Африци. 

 Развој јавног превоза, аеродроми, луке и аутобуске станице 

и цијене које се чувају на ниском нивоу. 

 Хиљаде удружења за сиромашне, сирочад и инвалиде. 

 Сирија је најважнија земља у региону, економски, 

политички, војно … и Ал-Асад је најутицајнија фигура. 

 

Злочини предсједника ал-Асада: 

 

 Противио се рату у Ираку, 

 Противио се рату у Гази, 
 Противио се израелској агресији у јулском рату у Либану, 

 Милиони палестинских избјеглица и из других земаља 

пронашле су дом у Сирији, јер су Сиријци примили све њих 

не питајући никога да ли су ирачки, либански, либијски, 

судански и египатски грађани (сиријско достојанство и 

понос) 

 Подршка за све снаге отпора у Палестини, Ираку и Либану, 

 Подршка за увођење воде и струје у сусједним земљама 

(Либан и Јордан) 

 Лансирање пројекта за учење Кур’ана. 

 Промоција покрета „Qудс (Јерусалем) - главни град 

муслиманске културе“, 

 Покретање пројеката реконструкције у Либану, Гази и 
Ираку. 

 

 



Што се тиче „револуција“ … 

 

 Ово је прва арапска револуција која ужива „социјалну 

сигурност“ у израелским болницама. 
 Ово је прва „мирна“ револуција која организује прве 

демонстрације са лаким и тешким наоружањем,                            

маде ин УСА. 

 Ово је прва револуција која регрутује своје „борце“                

у иностранству: Турској, Саудијској Арабији, Афганистану, 

Чеченији и другдје… 

 Ово је прва арапска револуција подржана од стране 

Европске уније, заливских држава, Бијеле куће и Израела. 

 Ово је прва револуција чији иницијатори нису тамо, они нису 

сиријски држављани, они су смјештени у луксузним 

хотелима у Паризу и другим мјестима. 

 

Сиријска заједница у Француској/Принцип 

 


